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АНАЛІЗ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ТА ШЛЯХИ 

ЇЇ ПІДВИЩЕННЯ НА ОСНОВІ САМОФІНАНСУВАННЯ ТА 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 
 

Анотація. Фінансова галузь активності підприємства – одне із 

головних критеріїв його конкурентоспроможності. На основі фінансової 

оцінки випливають висновки про інвестиційну привабливість тих чи інших 

видів діяльності, і робиться висновок про самофінансування підприємства. 

Фінансова стабільність - це важливе джерело стабільної діяльності 

підприємств на більш довгу перспективу, яка створюється великим 

відсотком капіталу в сумарному обсязі фінансових коштів, що 

використовуються. Для аналізу фінансової стабільності підприємства 

виділяють деякі методики оцінювання фінансової стабільності 

підприємства, засновані на використанні різних показників, саме на 

самофінансуванні підприємств. 
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Вступ. Однією з важливих умов фінансової стійкості є фінансова 
стійкість підприємства. Це теж значна складність, адже фінансова 
стабільність є запорукою виживання підприємства. Фінансова стійкість - це 
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довгострокова стабільність даної організації, яка забезпечується високою 
часткою капіталу. На фінансову стійкість впливають такі фактори: позиція 
підприємства на ринку; підприємства потенціал ділової співпраці; ступінь 
залежності підприємства від кредиторів та інвесторів; ефективність 
виконання [1]. 

Важливим фактором, який впливає на фінансову стабільність, є 

самофінансування. Самофінансування кошти фінансування за рахунок 

власних коштів. Проте суб'єкт господарювання широко використовує 

кредитні і позикові кошти як елемент, що доповнює самофінансування, 

оскільки не завжди може забезпечити себе фінансовими ресурсами. 

При збільшенні доходів і відсутності зміни кредитоспроможності 

розвиток підприємства гарантовано. Це означає, що фінансова стабільність 

характеризується значним збільшенням прибутку над витратами, а також не 

перешкоджає вільному розпорядженню капіталом і постійному 

виробництву і реалізації продукції за рахунок цих коштів. Головною 

умовою є формування фінансової стійкості протягом всієї діяльності 

підприємства. 

Незадовільна фінансова стійкість може характеризуватися 

наступними причинами: підприємство не заробляє необхідний обсяг 

коштів, щоб бути стабільним; компанія безглуздо витрачає зароблені гроші. 

Щоб правильно оцінити фінансову стійкість, недостатньо сказати, що 

компанія неправильно розпоряджається грошима. Необхідно оцінити 

ситуацію і запропонувати шляхи її виправлення. Для покращення 

фінансової стійкості підприємства, необхідно вжити заходів щодо 

збільшення частки власного капіталу. Наприклад, отримання прибутку, 

отримання фінансової підтримки, проведення переоцінки та випуск цінних 

паперів. Перелік цих факторів є поширеним механізмом збільшення 

власного капіталу, який полягає в отриманні прибутку. Прибуток компанії 

розраховується як різниця між виручкою від реалізації продукції та 
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витратами, пов'язаними з її випуском. Необхідно зменшити витрати, щоб 

збільшити дохід. Для виконання цієї умови необхідно: скоротити працю, 

інтенсивність, матеріаломісткість, енергоємність нового виробу; 

вдосконалити структуру управління [3].  

Варто відзначити, що найдешевший спосіб знизити витрати - 

мінімізувати амортизацію. Також для отримання прибутку ви можете 

продати цінні папери та непотрібні засоби виробництва і матеріали. 

Найшвидший і надійний спосіб збільшити прибуток – це допомоги, 

регіональні та місцеві органи влади. Підвищення фінансової стійкості 

відбувається за рахунок збільшення вартості власності. Не частіше одного 

разу на рік рекомендується проводити переоцінку основних засобів. Один із 

способів підвищення фінансової стабільності, а також вихід підприємства з 

кризи, є випуск цінних паперів (акцій), серед числа діючих акціонерів. Далі 

розглянемо методи зменшення позикового капіталу, які також може 

призвести до підвищення фінансової стійкості підприємства. Мобілізуючи 

грошовий потік, ви можете зменшити рівень прихильності. Прискорення 

стягнення дебіторської заборгованості називається мобілізацією грошового 

потоку, тобто найефективніший спосіб. Для підвищення фінансової 

стійкості підприємства необхідно сплачувати зобов'язання. 

Але, щоб це відбувалося швидше, доцільно посилити умови політики 

щодо контролю за дебіторською заборгованістю. При заміні грошових 

виплат на акції та заміні одних зобов'язань іншими може відбутися 

зменшення зобов'язань шляхом реструктуризації боргу [2]. 

Звичайно, неможливо визначити один дійсно хороший спосіб, тому 

що всі підприємства відрізняються один від одного у своїй роботі, галузі, 

напрямку тощо. Результат: усі розглянуті методи управління активами та 

самофінансування можуть сприяти збільшенню доходу підприємства або 

зменшенню позикового капіталу, що, безумовно, покращить показники 

фінансової стійкості підприємства.  
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